
 

 

 

Vivium totaal 2023 

Medewerkers 
Verbeterpunten: 

▪ Ze komen niet op de 
afgesproken tijd. ▪ Er  

moet meer tijd komen en 
meer personeel. ▪ Een vast 

team zou fijn zijn. ▪ Laat 
even weten als ze later 

komen. ▪ Minder  
werkdruk zou beter  

zijn. ▪ 

Complimenten: 
▪ Ik vond de verpleging 

goed, alert en attent. ▪ De 
vaste zorgverleners zijn 
zeer betrokken bij mij. ▪ 

Men doet zijn of haar best. ▪ 
Het is goede professionele 

hulp. ▪ De medewerkers  
zijn zorgzaam en  

lief. ▪  
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Ervaringen met 
Wijkverpleging 2023 

Deze raadpleging heeft plaatsgevonden in de maanden december 2023 en januari 2024.  
Cliënten konden de vragen op papier of online beantwoorden. De respons voor deze raadpleging was 36%. 


